
.. � � ...
,....,. ... �, ".. 

- - -
.

,:.; NEDCON 

Pallet racking I Palettenregal 
Palletstellingen I Paletovy regal 

4D lnstructions for assembly - Smart range

4D Anweisungen für die Montage - Smart range

48 lnstructies voor montage - Smart range

9 Navod k montazi - Smart range

Revision 1.0/2014 

www.palettenregale-24.de
Telefon:  07158 98 00 3-00



General safety instructions 
Allgemeine Sicherheitsvorschriften 
Algemene Veiligheidsvoorschriften 
Vseobecne bezpecnostni pokyny 

.NEDCON 
Below Protective clothing must be worn during assembly, disassembly and conversion work. 

Die folgende Sicherheitsausrüstung muss bei Montage-, Demontage- und Änderungsarbeiten 
benutzt werden. 

De volgende beschermende voorzieningen moeten worden gebruikt bij montage-, demontage­
en wijzigingswerkzaamheden. 

Ochranny odev popsany nfze musf byt pouzit pri montazi, demontazi a prestavbe. 

- Safety Heimet

- Sicherheitshelm

- Veiligheidshelm

- Ochranna prilba

- Safety ear protectors

- Ohrenschutz

- Oorbescherming

- Ochranna sluchatka proti hluku

- Safety glasses

- Schutzbrille

- Veiligheidsbril

- Ochranne bryle

- Safety gloves

- Schutzhandschuhe

- Veiligheidshandschoenen

- Ochranne rukavice

- Safety shoes

- Sicherheitsschuhe

- Veiligheidsschoenen

- Ochranna obuv

- Safety suit

- Schutzkleiding

- Veilige werkkleding

- Ochranny odev





® @ 

Q) ® 

g) 15) 

© 

CD 



@
M6x65/70 

27793/27815 
8.8 

®
M6 

27820 
8.8 

12 Nm 

1� 

�·· 

2 

2x 

2x 

CD 
M10x25 

1628 

M10 

2536 

M10 

1743 

8.8 

8.8 

8.8 

17/13 

� 
12 Nm 

2x 

2x 

2x 



0 0 

EU/DE NL 

! ! ! !!! ! ! ! !!!

! ! l ! ! !
! ! ! ! ! !

A B C D 



G) ttt @tti 

s „ s „ 



@iii @iti 

l>2ml



CD 
M10x25 

8.8 2x 
1628 

3 @ 0
M10 

8.8 2x 
2536 

'
,_. @ e

M10 
8.8 2x 

1743 

t) 

► 





Nm 

�- ,-,1-c 

- M1

M12x130 

-

� 
1862 

8.8 

@ 

4x 

� 
M12 

-

47437 
8.8 4x 

' 

' � L 

-

@ II 
M12 

1743 
8.8 

@) 

4x 

� 
� 

M12 

-

2536 
8.8 4x 

- u u 
A B C D E 



G) �
M10x25 

8.8 4x 
1628 

(?) e, M10 
8.8 4x 

1743 

@ 0
M10 

8.8 2x 
2536 

@ 0
M10 

8.8 2x 
1771 



G) 
M10x25 

8.8 4x 
1628 

@
M10 

8.8 4x 
2536 

@
M10 

8.8 4x 
1743 



2 

A B 

1 

G) 
1 

� � 

@ • � 

@) 0 

@ .. 

® � 
' 

(J) 

® 
1 0 

D E 

1 1 1 1 

M16x230 5.8 3x 

M16 8.8 3x 

M16 8.8 6x 
-

M18 8.8 3x 
-

80x80x2 rubber 3x 
-

M10 8.8 2x 

-

M10x120 5.8 2x 

M10 8.8 2x 



1 

0 0 

. .

0 

1 



G) M10x25 
8.8 2x 

1628 

@ 0
M10 

8.8 2x 
2536 

@ e
M10 

8.8 2x 
1743 

@) M10x70 
8.8 2x 

27815 

@
M10 

8.8 2x 
27820 



CD 
M6x25 

8.8 2x 
1628 

@ 0 M6 
8.8 2x 

2536 

@ e M6 
8.8 2x 

1743 



EN 15635 

www.palettenregale-24.de
Telefon:  07158 98 00 3-00
























	PL-24_Montageanleitung.pdf
	NEDCON_Montageanleitung.pdf



